YIIpaBJIAOIIME KOHCTPYKIIUH




IlociienoBarejibHOE BBINMOJHEHUE
KOMAaH/I
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Kaxxgast nporpaMmma CoOCTOUT U3 04HOW UNU
HECKOMNbKNX NocrieqoBaTefibHOCTEN OTAENbHbIX
SneMeHTapHbIX KOMaHA.

[TocnegoBaTenbHOCTb 3A4€Ch O3HAYaEeT y4acToK
nporpamMmbl, e KoMaHabl BbINOMHAKTCS OAHa 3a
apyrou, 6e3 nobdbIX Nepexoaos.

Ecnu nporpamma He coaepXXuT gpyrmx KOHCTPYKUUN,
KpOMe nocrenoBaTernbHOCTU dfieMeHTapHbIX KOMaHA,
OHa Ha3blBaeTCcH JIMHEUHOMW.



Koncrpykuus «IF THEN» — Bb100p
IyTH
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HCTHHA YCJIO0BHC TOKh
\IF/

L 4 v
then oneparop | else oneparop 2

l

1 B a3blke accembnepa mexaHn3m BbIOoOpa peann3oBaH
NoCp34CTBOM KOMaH CpaBHEHUS, YCITOBHOIO U
6e3yCcrioBHOro Nepexoaos.




Komauael CMP u TEST

1 Komangbl CMP n TEST ncnonb3ytoTcs Ans cpaBHEHUS
OBYX onepaHOos.

1 OnepaHgamm MoryT BbITb Kak PErMCTPbI, TaK U
ajgpeca namaTun, pasmep onepaHaa — 8, 16 nnm 32
ouTa.



Komauael CMP u TEST
1 CMP ol , 02

1 KomaHga CMP — 91O cokpalleHme OT «comparey,
«CPaBHUTb Y.

1 OHa paboTtaeTt nogobHo SUB: onepaHa 02 BblYMTAETCS U3
ol.

1 PesynbraT HuUroe He COXpaHSAeTcsd, KoMaHnda npoCTo
N3MEHSIET PEMMCTP NPU3HAKOB.

1 KomaHga CMP mMoxeT wucnonb3oBaTbCA Kak Ans
CpaBHEHUA UenbiX 06e33HaKoBbIX 4ucesn, Tak WU Aans
CpaBHEHMSI YNCEN CO 3HAKOM.

1 KomanHga TEST pabotaetr nogobHo CMP, HO BMecTO
Bbl4MTaHUS OHa BblYUCASET nopa3spaaHoe N onepaHaos.



Hanpuwmep...

cmp ax, 4 :cpasHuBaeM AX co 3HaueHHeM 4
emp dl,ah :cpasHuBaeM DL ¢ AH
emp [diameterl] ,ax ,~CpaBHHUBaeM nepeMeHHyw "diameterl” ¢ AX




Komanga 6e3ycnoBHoro nepexoga — JMP

1 CambI NpoCTON CNOCO0 U3MEHUTDL
nocrneanoBaTernbHOCTb BbIMOTHEHNS KOMaH/
3aKrno4aeTcs B UCMonb30BaHUM KOMaHabl jmp

1 OTo KOMaHaa 6e3ycnoBHOro nepexoaa.

1 OHa nepesanuncbiBaeT ykasaTernb KomaHa (pernctp IP
unun CS), YTo 3acTaBndeT npoLeccop
«MepeknyYnTbLCA» Ha BbINOJTHEHWUE KOMaHAbI Mo
yKasaHHOMY apecy.

1 dopmaT KOMaHObl TAKOB:
JMP ormnepaHn



Kyna monpgem?

0 MeTKa — 3TO MaeHTUdUKaTop, 3akaH4MBaroLLNNCS
OBOETOYNEM.

1 Bo Bpems komnunauum oH 6ygeTt 3aMeHeH TOYHbIM
aZlpecoM COrfacHo ero no3numn B NporpaMmme.

mov ax.4 AX = 4
new_loop: :MeTKa new_loop
mov bx, ax :kKonupyem AX B BX

Y1o0bl nepeiTi K MEeTKE new__ loop M3 Apyroro Mecra rnporpaMMmbl, MCIOJIB3YITE
KOMaHIy:

jmp new_loop :nepexoauM K new_loop



YCIOBHBIE IEPEXObI

1 B a3blke accembnepa nmeeTcss MHOXXeCTBO KOMaH.
YCITOBHOrO nepexoaa

1 MIMeHa aTUX KoMaHz pasnuyatoTcs B 3aBUCUMOCTU OT
yCnoBusl nepexoaa

1 PaboTatoT aT1 KoMaHabl OANHAKOBO: €CIN YCINOBKE
MCTMHHO, BbINONHSAETCA Nepexo Ha yKasaHHYIo
METKY, eCI1 HET, TO NPOLIECCOP NPOAOITKUT
BbIMOMHATL NPOrpamMmy co cneaytoLen KomaHab.

1 Obwmnn popmaT KoMaH YCNOBHOro nepexoga
cnenyoLwmnu:

1 Jx METKA Ha3HaA4YeHUA



CBomHas Ta0uIa

NSEIVSEZT IRATT TRAVITTIFTRARAE INNJIVICAT ALl ywvuun LAS LIRS 2 ) IUHUI\UHU

I LANSTIFILERA N T

o1==02 ol1!=02 o
o Tm) o0K>02 01>02 oKo2 01=<02 0ol1>=02
JE(JZ) JNE(JNZ) JA(JNBE) JB(JNAE) JNA(JBE) JNB(JAE)
MHCTpyKumMm Jump, Jump, ecnm Jump, ecnu Jump, ecnu Jump, ecnu Jump, ecnu
Aans Bonble MeHbLUe He Donblie HE MEHbLUE
6e33Hakoeux | ECM PaBHO HE PaBHO
Jump, ecnu Jump, ecnun Jump, ecnun Jump, ecnm
yucen Jump, Jump, 60 6
g SCIsi D HE MEHblue He Oonblue MEHbLLE UK ONbLUE UNK
WNu PaBHoO WNU PaBHO paBHO paBHO
JE(JZ) JNE(JNZ) JG(JNLE) JL(UJNGE) JNG(JLE) JNL(JGE)
Jump, ecnu Jump, ecnun Jump, ecnu Jump, ecnu
MHCTpYKUMK Jump, Jump, ecnu
ANA Yucen €CNnu paBHo HE PaBHO Gonse 4 n::nuue Juem6§nb:1ne S s
CO 3HaKom Jump, ecnu ump, ecnu ump, eciu | Jump, ecnu
Jump, Jump, ecau HE MeHbLLe He bonble MEHbLUE WKW | fonblue Unu
ecnm 0 HeO
WNK PaBHO WU PaBHO PaBHO paBHO




Kak »T0 3ar1TOMHUTD ?
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UToObI Ny4yLle 3anOMHUTb MMEHAa KOMaHA, 3arnoMHUTE
HEeCKOINMbKO aHIMMUNCKNX CIOB:

equal — paBHO,
above — 6ornbluUe,
below — HUXe,
Zero — HOIb,
greater — OonbLUe,
less — MeHbLLe.

Takum obpasowm, JE — Jump if Equal (I'epexog, ecnu
PaBHO), J]NE — Jump if Not Equal (I'epexopn, ecnu He
PaBHoO), JA — Jump if Above ([lepexop, ecnu 6orbLue)



Hanpuwmep...

Teneps paccMoTpuM, Kak peanusoBatbh KOHCTpyKuMio IF-THEN Ha si3bike accem-
Onepa. B Hamem npocroMm ciyyae mbl nepeiaem K metke i f _three, ecam perucrp
AX COaEepXMT 3HaUYEHUE 3.

[Ipexzae Bcero Mbl 10JDKHBI TPOBEPUTH, €CTh JIM B peructpe AX tpoiika. s atoro
ucrnonb3dyem Kkomanay CMP:

cTp ax,3 :cpaBHuBaeM AX ¢ 3

JU1si mpoBEPKM paBeHCTBA NMPUMEHMM KomaHay JZ, Kak nokaszaHo B Tabiuiie Ko-
MaHJ1 YCJIOBHOIO Tepexoaa:

jz is_three .nepexoauT K "is_three", ecanm AX = 3



BL=1

BL=2




cmp al,cl
jz write |
cmp al,cl
ja write_2
mov bl , 3
end _if:

write I:
mov bl,l
jmp end_if
write_2:
mov bl,?2
jmp end_if

:cpaBHuBaeM AL u CL

;nepexoaum K write 1, ecam AL = CL
;cpaBHuBaem AL u CL

;nepexoaum K write 2, ecam AL > CL
:MOCJAEAHUN cayya — cpa3y 3arpyxaem 3 B BL
:MPOCTO METKa, CuMBoau3upyiomas koHeu IF

;MeTKa write |

:BL =1

;riepexommM K end_if
;MeTKa write 2

:BL = 2

;rtepexonvmMm X end_if



1. TpebyeTcs BblYUCINTL 3HAYEHNE POPMYIbI:
[ e=a-(b+c-1)+(-d).
1 Bce uncna aBnswoTca 8-OMTHbIMU LIENBIMU CO 3HAKOM.

2. Bbluncnntb 3HavyeHne BblpaXkeHus (53+8)*2 +
(150-60)/3. Nony4eHHbIN pedynbTaT 3anucaTh B

pernctp DX.



